

«ПРИЗЫВ»
г. Владимир

4 июня 1980 года № 128 (19057) —

ГАСТРОЛИ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА
ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА



ВПЕРВЫЕ ВО ВЛАДИМИРЕ

30 мая оперой А. Рубинштейна «Демон» открылись в нашем городе гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина. Спектакли горьковчан вызвали большой интерес у владимирцев. С успехом прошли также опера «Севильский цирюльник», балет «Лебединое озеро», оперетты «Летучая мышь» и «Веселая вдова», балет «Спартак».

4 июня владимирским зрителям предстоит интереснейшая встреча с выдающимся музыкальным сочинением XX века — первой американской оперой «Порги и Бесс», созданной Джорджем Гершвином. В 1935 году состоялась ее премьера, ознаменовавшая рождение американской национальной оперной культуры.

В опере рассказывается о трагической любви нищего на-

лени Порги к красавице Бесс. Чтобы отстоять эту любовь, вынужден Порги убить своего соперника — Крауна, но так и не добивается счастья — Бесс навсегда уходит от него.

Яркий сюжет, динамичная, эмоциональная музыка, сочетающая классические и джазовые приемы, подлинно народный характер — все это сделало оперу Гершвина популярной. В исполнении горьковских артистов впервые прозвучит эта опера во Владимире.

Г. ПОКРОВСКАЯ,
заведующая литературной
частью театра.

* * *

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Порги и Бесс» (Бесс — Л. Зырянова, Порги — народный артист РСФСР А. Правилон)

Фото В. Шохина.